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ZÁHORSKÁ BYSTRICA CHYSTÁ CHARITATÍVNY BEZ ZA ZDRAVIE  

PRE 11-ROČNÉHO ADAMKA 

 

 

Bratislava 7. júna 2023 - V rámci programu Malých bystrických hodov v sobotu 1. júla 

2023 pripravuje bratislavská mestská časť Bratislava-Záhorská Bystrica charitatívne 

podujatie Beh za zdravie, ktorého výťažok pomôže rodine 11-ročného Adamka. 

Štartovné po odpočítaní nákladov bude venované na zdravotnú starostlivosť 

a rehabilitácie pre malého pacienta, ktorého odporučila MUDr. Alexandra Kolenová, 

PhD., prednostka Kliniky detskej hematológie a onkológie v Bratislave.  

 

Beh za zdravie – Záhorská Bystrica je prvým zo série behov, ktorých cieľom je pomôcť 

znevýhodnenej rodine. „Ide o charitatívny beh, ktorý organizuje občianske združenie 

Chobotnica a sme radi, že záštitu nad týmto podujatím prevzal starosta Záhorskej Bystrice 

Jozef Krúpa. Účastníci sa môžu tešiť na pestrú, 5-kilometrovú trať, ktorú zvládnu aj 

začiatočníci. Pripravené budú aj detské behy, ktorých štartovné je bezplatné,“ hovorí jedna z 

organizátoriek, Bystričanka Zuzana Dömény. 

 

Charitatívny Beh za zdravie štartuje v sobotu 1.7.2023 o 10.00 hod. pred športovo-

oddychovým areálom v lokalite Krče v Záhorskej Bystrici. Štartovné je 10 eur a 

registrácia prebieha na tomto odkaze: 

 https://registrace.sportsoft.cz/main.aspx?e=2851&lng=sk 

 

„Pomoc tým najzraniteľnejším je pre nás prioritou, preto som uvítal možnosť, že aj nebežci 

dokážu pomôcť a prispieť na dobrú vec. Budem v sobotu 1. júla na štarte a verím, že sa zapojí 

čo najviac ľudí, aby sme dokázali pomôcť nielen Adamkovi, ale materiálne pomôcť aj dvom 

osirelým sestrám, žiačkam druhého stupňa základnej školy v Záhorskej Bystrici,“ vysvetľuje 

Jozef Krúpa, starosta mestskej časti Bratislava-Záhorská Bystrica. 

 

Beh za zdravie povedie ulicami Záhorskej Bystrice. Pre dospelých je pripravená 5-

kilometrová nenáročná trať, na jej zdolanie bude limit 90 minút a zvládne ju naozaj každý. 

Zúčastnení môžu trasu pokojne aj odkráčať. Detičky budú podľa veku pretekať na krátkej, 

maximálne 300-metrovej trati. Pripravený je bohatý sprievodný program, aj rozcvička 

s trénerkami zo City Kids. Deti si budú môcť vyskúšať gymnastické náradie, detskú atletiku, 

dospelí si budú môcť nechať zmerať rôzne zdravotné ukazovatele – krvný tlak či hladinu 

cukru –  a získať odborné tipy na zlepšenie či udržanie svojho zdravia. 

 

Na mieste pretekov bude kasa, do ktorej budú môcť prispieť aj návštevníci podujatia. Víťazi 

podujatia budú vyhlásení v rámci programu Malých bystrických hodov v sobotu 1.7.2023 

o 18.30 hod. na pódiu na Námestí Rodiny. 

 

https://registrace.sportsoft.cz/main.aspx?e=2851&lng=sk


 

 

 

Kto je Adamko? 

 

Adamko má 11 rokov. Odmalička bol veľmi energický, šikovný, inteligentný a jeho snom 

bolo hrať na husliach. Pred necelým rokom sa však bežný život tohto veselého chlapčeka 

otočil naruby – bola mu diagnostikovaná akútna 

myeloblastová leukémia. Adamkova kostná dreň 

prestávala produkovať všetky potrebné druhy krviniek, 

naopak vytvárala prebytok bielych, aj to vo veľkej miere 

nefunkčných. Chlapec zoslabol, schudol, robili sa mu 

modriny, zadýchaval sa pri najmenšom pohybe. 

Absolvoval intenzívnu a veľmi náročnú 

chemoterapeutickú liečbu, niekoľkokrát mu zachraňovali 

život na ARO oddelení. Takmer celý čas liečby strávil v 

nemocnici na izolačke. 

Momentálne je liečba ukončená a Adamko sa postupne 

vracia do života. Čaká ho však ešte náročná cesta plná 

liečebných pobytov a rehabilitácii, aby sa mohol po roku 

strávenom v nemocniciach vrátiť medzi svojich 

kamarátov, na detské ihriská a aby si mohol splniť svoj 

sen hrania na husle. 

 

Vyzbierané finančné prostriedky budú použité na preplatenie rehabilitácií a liečby na 

posilnenie imunity, ktorá je pre Adamka veľmi dôležitá. 
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